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R = 10.00 m

L 252.20

Projektant

Asystent

Jednostka projektowa

Inwestor

Podpis

51/99/DUW konstrukcyjno- budowlana

D
R

O
G
I

Nazwa zadania

Nazwa opracowania

Nazwa rysunku

Skala Data Nr umowy Stadium Nr rysunku

Asystent

mgr in¿. Mariusz Przew‡ocki

cy„Sprawdzaj

Nr uprawnieæ projektowy‡Zespóa¿Bran �æSpecjalno

Branza

e-mail: drosystem@drosystem.pl
Tel. +4871 321 43 75, Fax +4871 707 28 05

 50-319 Wroc‡aw, ul. Prusa 9
Wroc‡awskie Biuro Projektów DROSYSTEM Sp z o.o.

mgr in¿. Bartosz Wojcieszak

ul. Trzebnicka 1
55-120 Oborniki �l„skie

Oborniki �l„skie
Urz„d Gminy 

w powiatach trzebnickim i milickim"
"Budowa �cie¿ek rowerowych tras„ dawnej kolei w„skotorowej

PROJEKT DROGOWY

z dnia 29.10.2013r.
80/2013 

BIURO PROJEKTOWDROSYSTEM

mgr in¿. Robert Rybka 272/DO�/10 drogowa

mgr in¿. £ukasz Wiencek

03.2015 DROGOWA

Asystent mgr in¿. Jaros‡aw Stachowski

PW

Profil pod‡u¿ny

1000
1:100/

B-D-04.03

PŒgów - Oborniki �l. 2+700 - 3+600


